

樂耕園 綠色生活 關愛行動

2016年12月18日樂耕園消息發放

『商界展關懷』是“樂耕園綠色生活關愛行動”其中一環，主要是向商業機構提供一系列的關心社會及環保的項目，透過探訪及舉辦活動，以最簡單直接的方法為長者帶來關懷與溫暖，達至為長者提供優質的《綠色生活》為目標。

是次活動於2016年12月17日舉行，服務對象是『深水埗澤安邨耆色園可澤耆英鄰舍中心』的長者。當天活動分別由『祿福禮儀學院』的陳振哲先生及『綠牆工程(香港)有限公司』的鄭良仁先生分別捐贈有機生菜及有機菜芯予眾長者們，作為預祝聖誕的禮物，希望藉此有機蔬菜為他們帶來更健康的身體。

兩位善長亦向在場30多位長者問候和祝福。多位長者對陳先生介紹他自己在善終服務時段很有互動，也作出交流，而鄭先生在講述他服務長者的過程，長者們聽得感動。



生菜

清熱安神、清肝利膽、具養胃的功效。適宜胃病、維生素C缺乏者、高膽固醇、神經衰弱者及肝膽病患者食用。



菜芯

具有清熱解毒、補中益氣、宣肺豁痰、疏通腸胃、散瘀消腫之功效。它的纖維含量豐富，有效預防便秘和腸道癌症。



吳捷鐘先生、蔡高尚先生、曾嘉麗女士、米國華先生聯同綠牆工程(香港)有限公司鄭良仁先生(右四)向長者敬贈有機蔬菜。



吳捷鐘先生、蔡高尚先生、曾嘉麗女士、米國華先生聯同祿福禮儀學院陳振哲先生(右三)向長者敬贈有機蔬菜。

樂耕園 綠色生活 關愛行動

是次活動，樂耕園發展基金會主席吳捷鐘先生，委員蔡高尚先生，名譽法律顧問曾嘉麗女士亦有出席表示支持。活動結束後，他們表示希望吸引更多的企業和機構參予關愛行動，讓更多的基層大眾受惠。

看見長者們雙手捧著兩大袋有機蔬菜，面上掛著燦爛笑容的一刻，內心充滿欣慰，冀望在未來的日子，樂耕園能服務更多的長者，讓他們的笑容持續燦爛。



總幹事米國華先生向各長者講解示範如何挑選新鮮的蔬菜。



長者們帶著笑容向鄭良仁先生答謝

可澤耆英鄰舍中心主任黃姑娘致送樂耕園感謝狀予兩間捐贈機構



祿福禮儀學院陳振哲先生



綠牆工程(香港)有限公司
鄭良仁先生

總幹事隨筆

- 我多謝陳振哲先生(Richard)及鄭良仁先生(Brian)持續第二年參加樂耕園的商界展關懷:關心社會及環保的服務。他們兩人都用心用力，以服務去關心長者的健康及情緒，令人鼓舞。我代表受惠的長者祝願 Brian 及 Richard 身體健康、家庭幸福、事事如意。
- 我多謝「可澤耆英鄰舍中心」的大力支持，讓我們有機會服務貴中心的會員。
- 多謝樂耕園名譽主席吳捷鐘先生、發展基金委員蔡高尚先生及名譽法律顧問曾嘉麗女士到場支持關愛活動。

報導：米國華，劉靜雯

日期：2016年12月17日

米國華